

省政府督查组来苏督查文化市场综合行政执法改革工作

11月6-8日,省政府文化市场综合执法改革第七督查组在省文化和旅游局二级巡视员、文化市场综合行政执法监督管理局局长张农的带领下,由省政府办公厅、省编办、省文化和旅游局等单位一行5人对苏州市文化市场综合行政执法改革工作进行督查。市政府副市长王江会见了督查组一行。市文广旅局党委书记、局长李杰参加相关活动。

11月6日,王江在会见督查组时表示,苏州文化市场监管改革工作要对标省委省政府、市委市政府相关目标要求,全面落实上级

有关文件精神,不断深化文化市场综合执法改革,推动文化市场高质量发展。要以本次督察为契机,认真总结苏州文化市场综合执法改革中存在的薄弱环节,在督察组的指导下认真整改落实到位,确保苏州执法改革工作全面完成。

此次督查,省第七督查组采取听取汇报、个别访谈、查阅资料、督查反馈等方式,从执法机构方案出台、综合执法落实、综合执法保障机制、综合执法力量加强、县级综合执法改革五个方面,对苏州市文化市场综合行政执法改革工作进行了实地督查,并抽查常熟市、昆山市、吴中区执法改革推进情况。

11月7日,督查组分别与市委机构编制办公室、市机关事务管理局、市财政局、市文化广电和旅游局等市级机关人员和各市(区)分管领导、文化旅游行政部门负责人进行了个别访谈。座谈会后,召开了苏州市文化市场综合行政执法改革工作督查工作会议,市政府办公室副主任朱江代表苏州市汇报了全市近年来文化市场综合执法改革推进情况。督查组就督查情况进行了反馈,并提出

四个方面的要求:一是提高政治站位,落实中央、省委省政府文件要求;二是结合“不忘初心、牢记使命”主题教育进行问题整改;三是创新执法,提升工作效率;四是坚持问题导向,强化长效管理。

11月7日下午-8日,督查组还分别至吴中区、常熟市、昆山市召开座谈会,督查各区(县)执法改革工作,各区(县)宣传部、编办、财政、文化等相关职能部门参加督查工作。

(陈鹤鑫 陈东兵)



凌云桥

苏州古城的桥,不仅多而密,而且多姿多采,精巧秀丽,似乎它们并不是供人们行走的,而是让人欣赏的艺术品。

其实,不仅苏州古城的桥千姿百态,美不胜收,连苏州的桥也很有看头。如果你到工业

苏州金鸡湖的桥是一道迷人风景(1)

园区金鸡湖内走一走,那一座座桥,是否另有一番风情。因为人们在此漫步、驻足、游观,与桥相融,会注入不一样的生气与灵魂。

桥,是路的延伸。路之美,得在于两边的风景;而桥,本身就是最美的风景。鉴于金鸡湖面姿态不同、风帆各异的桥,装饰了这一湖湖水,也点缀了湖畔沿岸的风景。

凌云桥是李公堤“桥亭文化”的一个组成部分,桥身设计11孔,桥面有81级台阶,分别篆刻古代文豪官员文禽纹章的一至九品补服图案。登上此桥即寓意步步高升、平步青云。

身两侧由四条巨型鲤鱼分别以跃跃欲试、蓄势待发、凌空一跃和一跃冲天的姿态,形象体现了“鱼跃龙门”的美好传说。凌云桥也是苏州唯一一座全铜桥,融造园、建桥、筑桥艺术于一身。

站在凌云桥,往上看,九品文职补服图案被刻成石碑,在台阶上依次排开,两旁石柱刻着五彩祥云,桥前飞檐斗角,气象轩昂,俨然一派宫廷气象。

置身凌云桥,整座桥显得厚重坚实。举首,朱红的檐角与尖顶在晴间透出历史的沧桑;凭栏,远处灰黑色调的建筑,配以植物的绿,倒映水中,成一簇,淡雅的气质被整个金鸡湖所包围,好似池中莲,清新高雅。

远眺凌云桥,如长虹卧波,庄严肃穆。此时,整座桥正襟危坐,屋顶的瓦片风格元时元刻不透露出江南的秀气与典雅,引领着整座李公堤走向一种温润细致的境地。

走圆融桥,桥上桥下皆是不可错过的景色。

走在圆融桥上,霓虹惊艳了清波,斑斓恣意了微风,晓风和畅,不知想起了谁的骀歌长发,又霸占了谁的深情款款。

走在圆融桥下,红外数码摄像头在市井间的故事中,每当有人走过,离人最近的方格便会通过红外感应装置,发光闪烁,一路五彩斑斓不断,别有情趣。

欢乐的闪烁配合着高一、低一间的音乐,音符雀跃在话语间,款款漫步,傍晚也会跳跃几分呢!

(陈鹤鑫 陈东兵)

苏州阳澄湖莲花岛品蟹之旅

秋天一到,苏州人的朋友圈就被大闸蟹刷屏了,看得人心痒痒的。于是,一顿好吃、好玩、好看的品蟹之旅必须要抽空去一趟!去哪儿呢?自然是阳澄湖莲花岛啦!

莲花岛位于苏州阳澄湖中心,如世外桃源一般的存在,莲花岛上没有汽车、摩托车,当地人有电瓶车或者电动车,但是游客只能靠骑行或者步行。莲花岛上的景点很有特色,三元府第、湖景栈道、牛打水、亿园等等。

莲花岛,面积不大,从阳澄湖上空俯瞰,整个小岛形似一朵盛开的莲花,因此得名“莲花岛”。岛上300多户人家,都是原岛居民,家家以湖为生,以蟹为业,生活恬淡自足。

去莲花岛,可在阳澄湖旅游集散中心这里的码头,乘坐游船游阳澄湖面,登上莲花岛;亦可在北码头乘坐观光电瓶车,由北往南,经桥过湖进入莲花岛。

莲花岛上有许多蟹庄、酒家、农家菜等,都能尝到不错的大闸蟹。捧一蟹庄而人,点上几只大闸蟹和几道农家菜,就是超丰盛的一餐啦!

吃大闸蟹,自然是清蒸最好,能最大限度地保持大闸蟹的色、香、味。剥去蟹壳,蟹肉、蟹心,撒上姜醋,细细地品味,

慢慢地咀嚼,瞬间明白了“蟹肉上有百味淡”的真谛。

吃完大闸蟹,接着还有新鲜的红烧大蹄子、农家自产的土鸡蛋、咸鲜口味的爆炒螺蛳,以及鲜肉金花菜、土鸡汤等农家菜……在莲花岛的农家菜中,总是能吃出家的感觉。或许,这就是农家菜的魅力吧!

一顿饱餐后,味蕾得到了极大的满足。下午的时光,秋风微凉,阳光正暖,最适合在乡间漫步。莲花岛上的景点,管档亿园民俗馆。这里独具水乡特色的民俗馆将千百年的江南民俗凝聚在一起,精致而丰富,浓郁且舒展。

园内目光所及的是浓郁的田园风光,体会的却是寻旧日的味道,让人在流连忘返中细细品味原生态之美。

阳澄湖莲花岛游船开始时间:旺季(9月15日至次年1月15日)上岛 9:00-21:30,出岛 10:00-22:00;淡季(1月16日至9月14日)上岛 9:00-15:30,出岛 10:00-16:00。

登岛地点:阳澄湖度假区旅游集散中心;旺季 25元/人(往返),淡季 50元/人(往返,含亿园、三元府第门票)。

咨询电话:0512-65440288。

(余星 星新)

精选产品升级

梵净风云

双数0日/双数0日

贵州梵净山
每团成人不超过 30人

亚洲第一大瀑布-黄果树
世界自然遗产地-荔波小七孔
世外桃源-镇远古城
世界自然遗产地索岭苗寨-梵净山

升级一晚轻奢五星 LUXURY HOTEL

3晚豪华四星酒店
1晚特色风情客栈
升级1晚轻奢五星酒店

苗族传统文化 大看台 POLE CUSTOM

保证入住西江欣赏苗寨夜景

地道风味体验 000000

【漫步竹筒饭】+【高山冷锅鸡】
【榕花鱼锅】

为您倾情讲述多彩贵州,演绎精彩旅程

苏州旅行社有限公司 苏州市姑苏区平江路四号(平门楼茶楼旁)
计调潘女士: 15190053434 丁经理: 18962516905
姑苏区人民路 1702号苏州驴妈妈
苏州相城区渭塘镇渭中中路56号驴妈妈

发班日期 12月 每周二/四/六

双卧 2880元/人
双卧 3480元/人

18962516905

苏州虎丘山下的苏派盆景

游客进入驰名中外的苏州虎丘山风景区,穿过“古吴胜”的山门朝东而行,在环山河旁,塔影桥畔,便可望见黑瓦白墙、古色古香的万景山庄,又名盆景园。走近假山,拾级而上,便可见到整个盆景园即有韵味、错落有致、千姿百态的景致了。

万景山庄占地二十五亩,地处虎丘东南山麓,原是东山庙的旧址。东山庙为王子祠堂,亦称延禧堂。

1982年,在东山庙遗址上兴建了一座专业盆景园,占地24亩,因其建筑高低错落,属山庄类型,故以“万景山庄”为园名。山庄枕河倚山,环境清幽;堂轩亭阁,错落有致,陈列大中型盆景600余盆,可谓“中华盆景第一园”。

一人盆景园,如同走入一幅画卷,黑色的框是画框,白墙似一张画纸,“亦山亦水”就是画的题名。从画框望去,这里有山有水,有花有草,是一幅流动的立体的山水画,一年四季、阴晴雨雪景色都不一样,以“粉墙作纸,竹石为绘”,无穷诗画,尽在框中。

苏派盆景以树桩为主,都以榆、雀梅、松、柏、竹等树桩作为选材,以显示其古朴拙朴,老而愈佳。几十年乃至数百年树龄的枯干虬枝,虽朽木无刺,苍老嶙峋,却枯枝新芽,生机盎然。一簇修剪整齐、造型奇特的树桩配上古盆和几架,或置户外,或放室内,供人观赏,真是妙趣横生,美不胜收。

(余星 东兵)

苏州文化国际旅行社有限公司

11月云南旅游专版

【酋长】昆大丽双飞一动6日 2880元/人 (一价全含: 全程一店+全程特色餐+双古城+双SA+印象丽江+洱海VIP包船)

【天下无双】昆大丽双飞双动6日 2280元/人起 (一价全含: 双夜游+双温泉+双古城+双洱海+特色餐)

【无限版纳】直飞版纳5日自组班 2480元/人 (上海直飞版纳; 全程五星+一晚高尔夫酒店+特色餐)

【梦幻傣乡】昆版三飞6日 1980元/人起 (一晚超五+两晚国五+一晚温泉; 7大特色风味餐; 赠送西双版纳表演+六国水上市场)

【腾冲夕阳红自组班】昆腾瑞三飞6日 1980元/人 (赠送梦幻腾冲+湖山温泉; 省内昆明直飞保山)

咨询: 0512-67548365 报名: 各大营业部
经营许可证 L-JS05377